

«Осень золотая!»

Осень самая яркая пора, о которой писали поэты, осеннюю природу отображали в живописи художники. Об осени часто говорят: золотая осень. Почему, догадаться не трудно: листья на деревьях из зеленых перекрашиваются в самые разные оттенки желтого и золотистого.

Пусть в календаре и нет никакой знаменательной даты, но почему бы не устроить праздник в честь другого события, например, наступления Осени?

В МБДОУ «Детский сад «Золотая рыбка» прошло открытое занятие, посвящённое Осени.

«Осень золотая!» - Так назывался наше открытое занятие, в котором приняли активное участие дети подготовительной группы. В группе царил теплая, доброжелательная атмосфера. Дети перевоплощались в осенние листья, играли в веселые игры, слушали композицию Чайковского, попробовали себя в роли художников.



Говорят, что осень – унылая пора, но дети, как никто другой, способны радоваться золотистым опавшим листьям под ногами и дождю.

Осень в детском саду – это всегда удивительные чудеса, волшебные краски и звонкий смех детей.



Воспитатель: Д.А. Коришнова.